
 

 

Názov projektu:  Zabezpečenie moderných tarifných, informačných a dispečerských systémov, zlepšenie 

informovanosti cestujúcich a zlepšenie informačného a oznamovacieho systému 

Prijímateľ: Integrovaná doprava Žilinského kraja, s.r.o. 

Kód výzvy:  IROP-PO1-SC121-2019-48 

Kód projektu:  302011ABZ9 

Celkové oprávnené výdavky projektu:   44 503,90 EUR 

Výška finančnej podpory z EÚ (EFRR): 37 828,32 EUR 

 

Stručný popis projektu: IDŽK má v pláne zriadiť dispečing, ktorý bude plniť najmä kontrolnú funkciu a bude dohliadať 

na nadväznosti spojov v rámci Žilinského kraja. V rámci tejto úlohy bude potrebné, aby mohla IDŽK online sledovať 

vozidlá v systéme IDS ŽK a reagovať na prípadné nenadväznosti alebo iné okolnosti ovplyvňujúce plynulý chod 

integrovaného dopravného systému a v reálnom čase upozorniť na vzniknuté situácie dispečing dopravcu. 

Nevyhnutnosťou k takémuto dohľadu nad verejnou osobnou dopravou a plynulým chodom IDS ŽK je práve 

dispečersko-clearingový systém IDŽK, ktorý je predmetom projektu. Tento systém bude automaticky porovnávať časy 

odchodov a príchodov na každej jednej zastávke a v prípade ak sa odlišujú od definovanej presnosti, okamžite 

informovať dispečera o tejto situácií. Súčasťou projektu je aj podpora informovania verejnosti cez webový portál, ktorý 

bude slúžiť najmä na informácie týkajúce sa prevádzky integrovaného dopravného systému na území Žilinského kraja, 

informácie o spojeniach a aktualitách. 

 

Cieľ projektu: Zvýšenie atraktivity a konkurencieschopnosti verejnej osobnej dopravy prostredníctvom zabezpečenia 

moderných dispečerských a informačných systémov, zlepšenia informovanosti cestujúcich a zlepšenia informačného 

a oznamovacieho systému. 

Špecifický cieľ: Zvyšovanie atraktivity a konkurencieschopnosti verejnej osobnej dopravy. 

 

Aktivity: Vytvorenie dispečersko-clearingového systému 

 

Miesto realizácie: Bytča, Čadca, Dolný Kubín, Kysucké Nové Mesto, Liptovský Mikuláš, Martin, Námestovo, 

Ružomberok, Turčianske Teplice, Tvrdošín, Žilina 

 

Harmonogram realizácie: február 2019 – august 2020 

 

 

 
Tento projekt je podporený z Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR). 


